

# 金砖四国财神爷伦敦话金融

## 发表联合公报 呼吁金融机构改革莫再“嫌贫爱富”

据新华社伦敦9月4日电 中国、印度、巴西、俄罗斯“金砖四国”财长和央行行长会议4日在伦敦举行。中国财政部部长谢旭人和中国人民银行副行长易纲率团与会。

会议就当前国际经济金融形势、四国应对危机的政策措施、第三次二十国集团领导人峰会议题以及国际金融机构改革等问题进行深入讨论并达成广泛共识。

### ●当前金融形势

正趋于好转,但尚不稳固

会议指出,全球经济形势正趋于

好转,新兴市场国家在其中发挥了重要作用。但全球经济复苏的基础尚不稳固,各国应保持宏观经济政策的连续性、稳定性,继续采取适合本国国情的财政和货币政策,以促进金融稳定和经济增长。

### ●应对危机举措

对低收入国家,加大支持力度

会议认为缩小发达国家和发展中国家之间的发展差距对于实现全球经济可持续和平衡增长至关重要,呼吁国际社会

加大对低收入国家的支持力度,提高援助水平,并反对各种形式的保护主义,推进多哈回合谈判,继续加强金融监管,有效防范金融风险。

### ●金融体制改革

国家无论贫富,权利应该均享

会议强调加快推进国际金融机构改革,切实提高发展中国家的发言权和代表性,最终实现发达国家与发展中国家平等分享票权的目标;按照公平和择优方式选聘机构领导人和高级管理层;增加国际金融机构资

源,提高对发展中国家的贷款规模。

### ●推进气候公约

按照“路线图”,各国尽其责

会议希望今年年底举行的联合国气候变化哥本哈根会议取得积极成果,重申《联合国气候变化框架公约》是气候变化融资国际谈判的主渠道,关于气候变化融资等讨论应符合《京都议定书》和“巴厘岛路线图”有关原则,符合“共同但有区别的责任”原则。会议发表了“金砖四国”财长和央行行长联合公报。



### 巨型“生命螺旋”安家落户

9月4日,观众在中国科技馆新馆参观雕塑“生命螺旋”。当日,巨型室内雕塑“生命螺旋”在中国科技馆新馆揭幕。雕塑全高47米,直径6.4米,由新馆地下一层直冲顶层天窗,观众可以从地下和地上一至四层的不同角度观赏雕塑。“生命螺旋”整体为不锈钢烤漆材质,造型是由20对青年男女组成的巨大DNA双螺旋结构。 新华社发

### 鸡蛋价格屡创年内新高

#### 牛肉水产价格以涨为主

据新华社北京9月5日电 据新华社全国农产品和农资价格行情系统监测,与前一相比(下同),9月5日,猪肉、鸡蛋价格延续涨势,鸡蛋价格屡创年内新高。牛肉、水产品价格以涨为主,水果价格微降,其余监测品种价格基本稳定。

普通鲜鸡蛋价格上涨0.5%,至每斤4.21元。从8月初开始,鸡蛋价格几乎一天一涨,每天都是年内新高。由于“两节”临近,今后一段时间鸡蛋价格仍然看涨。猪肉、牛肉价格均微幅上涨,猪后臀尖肉、猪五花肉价格也分别微涨0.3%、0.1%、至每斤10.48元、9.53元。监测水产品价格单日也以涨为主。

受时令水果上市影响,监测水果价格全部下降,鸭梨、富士苹果和香蕉的价格分别微降0.8%、0.9%和0.8%,至每斤2.41元、4.48元和2.43元。8月中旬以来,水果价格一直延续着稳步下降走势。

### 近期学校频发甲流疫情

#### 厦门四川青岛均有病例报告

据新华社厦门9月5日电 9月4日,厦门市的福州大学工艺美术学院和厦门湖明小学分别出现6例、4例甲型H1N1流感确诊病例。目前,10例病例均在厦门市定点医院隔离治疗,病情稳定,无重症病例。

据新华社成都电 四川省卫生厅5日晚通报,当日下午,省卫生厅分别接到自贡市和绵阳市卫生局报告,富顺县兜山镇初级中学和绵阳市民族初级中学分别发生一起甲型H1N1流感疫情,共计确诊13例,均为在校学生,病情均稳定,无重症病例。

据新华社济南电 山东省卫生厅5日接青岛市卫生局报告,即墨市王村中学发现9例甲型H1N1流感确诊病例。这是山东省发现的第3例甲型H1N1流感聚集性病例。

## 我国开始研制大型两栖飞机

### 2013年首飞 用于森林灭火、海难搜救

据新华社武汉9月5日电 9月5日上午,中国航空工业集团在湖北荆门中国特种飞行器研究所召开“大型灭火/水上救援水陆两栖飞机”项目启动研制会议,宣布我国大型水陆两栖飞机项目正式启动。

据中国航空工业集团有关负责人介绍,“大型灭火/水上救援水陆两栖飞机”成功研制后,将主要应用于火情监测和森林灭火、海难搜索和救援工

作,同时还兼顾海洋环境监测、海洋权益维护以及远程货物运输等用途。根据市场调研,该飞机在国内近期需求量在50架左右。预计在未来15年,这一数字将增长至150架。

“大型灭火/水上救援水陆两栖飞机”是一款单机身四发涡轮螺旋桨式飞机。其最大起飞重量为49吨,最大平飞速度560公里/小时,最大航程5150公里,可以在陆地二级机场和

长1500米、宽200米、深2.5米的水域起降。该飞机可以在飞行中降至水面滑行汲水,最大载水量为12吨,投水命中率超过98%。飞机还配备了急救设施和简易手术设施,一次最多可救护50名遇险人员。

“大型灭火/水上救援水陆两栖飞机”项目计划在2013年实现首架原型机试飞,2014年取得中国民航型号合格证。

## 走进阅兵村



新中国成立60周年国庆阅兵式已经进入倒计时,国庆阅兵部队的全体官兵士气高昂。官兵们顶烈日斗酷暑,高标准严要求,将以崭新的形象、威武的军姿展现在世人面前。这是记者近日在国庆阅兵村拍摄到的一组训练镜头。

左图 在北京奥运会担任颁奖礼仪小姐的张晓菲(左)、赵娜(右)是北京某大学应届毕业生,她俩主动报名参加国庆阅兵,并在徒步女民兵方队担任领队。

右图 训练场上的水兵。

下图 海军陆战队徒步方队在进行排面基准线训练。



分类资讯 投入最少 发布最快 广告垂询: 66662228 67655632

### 搬家公司

专业搬运钢琴  
63688888 66665666  
63831383 67273888  
63811118 65558888  
66212822 63777777  
66697777 66818515  
65788888 66366053  
63730222 63388888  
二汽东风、厢货

### 绿城65788888

搬家63688888

### 驾驶培训

友谊驾校 66518171  
郑汴路博览中心规模大车辆多

### 机票预订

●天健航空、机票专家 66667799

### 致广告刊户

本报广告部竭诚为您服务  
营业厅:一楼东厅  
传真:67655632  
广告热线:67655263 67655632  
教育工作室:67655700 67655572  
健康工作室:67655261  
汽车工作室:67655220  
商业工作室:67655533  
数字工作室:67655523  
广告设计室:67655271 67655275  
旅游工作室:67655507 67655626  
房产客服热线:67655262 67655260  
地址:陇海西路80号新闻大厦

温馨提示:使用本栏自信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

## 美拟开发神奇减肥新药 大吃大喝依旧身材苗条

美国研究人员正在开发一种减肥新药,或许能帮助人们随心所欲地大吃特吃而不用担心增加体重。

### 肥胖基因有望删除

研究人员说,减肥新药研究与一个名为IKKE的控制体重基因密不可分。实验表明,老鼠若缺少这种基因,即使食用富含油脂的食物也不会发胖。不仅如此,这些老鼠没有罹患肝病或糖尿病等与健康饮食习惯相关的疾病。

英国《每日邮报》4日引述美国密歇根大学研究员艾伦·萨尔蒂尔的话报道,“删除老鼠体内的这一基因,就能干扰高热量饮食产生的种种不良影响,这十分有趣,也十分让人惊讶。”

研究人员认为,IKKE基因可控制合成一种负责调节新陈代谢的酶。基因删除后,酶酶随即消失,机会加快新陈代谢速度,燃烧更多热量。

### 轻松减肥未来可期

萨尔蒂尔说:“也许最有趣的是,即使老鼠不控制饮食也不锻炼,它们仍日能燃烧更多热量。”这意味着,人只要服用一种可以降低酶水平的药物,使新陈代谢速度加快,燃烧更多热量,就能随心所欲地吃富含脂肪和糖类的食物,即使不去健身房锻炼,也不用担心发胖。

研究人员预测,如果顺利,这种药可望在10年内投放市场。(新华社供本报特稿)

## 鸠山由纪夫选定新外相

### 党务工作移交小泽一郎

据新华社东京9月5日电 即将成为日本新首相的民主党代表(党首)鸠山由纪夫5日说,他将任命该党干事长冈田克也为新外相,而代表代行(代理党首)菅直人则将出任新设的“国家战略局”担当大臣并兼任副首相。

此外,鸠山由纪夫当天下午在民主党总部与将出任民主党干事长的前代表小泽一郎举行了会谈。鸠山由纪夫对媒体说,他在会谈中表示将与党务相关的事宜交给小泽一郎处理,而他自己将负责政府相关事务。

## 美高度警惕朝核新动作

### 韩美高官会面共商对策

据新华社华盛顿9月4日电 美国白宫和国务院发言人4日分别发表讲话,对朝鲜进行铀浓缩试验以及将核材料钚武器化表示“非常关切”,强调美国将继续推动国际社会对朝鲜的严厉制裁。

美国国务院发言人凯利在讲话中强调美国政府对朝鲜核活动的关切。但他绝对对朝鲜所谓核活动最新进展宣布的真实性发表评论。

朝鲜中央通讯社4日报道说,朝鲜驻联合国代表3日向联合国安理会递交了一封信,说明朝鲜铀浓缩试验已经进入最后阶段,乏燃料棒再处理同时也已进入最终阶段,朝鲜正在把已取得的钚武器化。

据新华社电 韩国外交通商部朝鲜半岛和平交涉本部长、六方会谈韩国代表团团长魏圣洛5日在首尔会见了来访的美国朝鲜问题特别代表博斯沃思,双方就朝鲜最近的动向、韩美回应之策、重启六方会谈等与朝核问题有关的问题进行了协商。

## 英官方承认“释囚换油”

### 司法大臣证实确有幕后交易

据新华社专电 英国《每日电讯报》4日报道,司法大臣杰克·斯特劳承认,释放洛克比空难案的利比亚囚犯与石油交易有关。这是英国官方首次承认囚犯背后存在幕后交易。英国首相戈登·布朗2日曾坚决否认其中涉及商业利益。

苏格兰司法部长肯尼·麦卡斯基尔上月20日宣布,因健康原因,洛克比空难案中唯一获罪的利比亚人迈格拉希提前获释,结果引起巨大争议,英国政府承受重压。

英国媒体先前报道,英国放人只是想保住英国石油公司在利比亚的石油合同。利比亚于2008年1月批准与美国石油公司的一份合同,价值约9亿美元。

英国本周公开的文件显示,斯特劳最初主张将迈格拉希排除在协议之外,但后来改变决定,接受利比亚的要求。当时英国石油公司曾警告,如果不那样做,将损害公司在利比亚的商业利益。

不过斯特劳说,布朗首相与他改变决定没有任何关系,“我确实没有同首相谈过,没有文件显示他与此有任何牵连”。

## 奸杀伊少女 枪杀其家人

### 美士兵被判“永久”无期

据新华社华盛顿9月4日电 据美国媒体报道,美国肯塔基州地方法院4日判处被指控在2006年奸杀1名伊拉克少女并杀害其3名家人的前美军士兵格林5个无期徒刑。根据这项判决,现年24岁的格林已无通过上诉或者总统赦免获得减刑的可能,将在狱中度过余生。

检方的起诉书说,2006年3月12日,以格林为首的5名驻伊美军士兵闯入巴格达以南的马拉迪耶市一居民家中,轮奸了一名少女,之后格林将这名少女和她的3名家人开枪打死,其中包括一名儿童。格林2006年5月退伍,随后被捕和起诉。今年5月,肯塔基州一个联邦陪审团裁定格林强奸和谋杀等多起罪名成立,但未能决定是否建议法院判处其死刑的问题上达成共识。

此前,同案的其他4名士兵中,3人已被判无期徒刑,但有可能会获得减刑,其余1人被判27个月监禁。

这起案件被认为是迄今驻伊美军士兵犯下的情节最为恶劣的一起罪行,在伊拉克和国际上影响十分恶劣。

## 卫星数据有望取代黑匣子

### 空客正在研发相关技术

据新华社巴黎9月4日电 加拿大航空专家皮埃尔·让尼奥4日说,用卫星传输航空器的飞行数据代替黑匣子记录数据有很多好处,简单地说是既高效又节省成本。让尼奥曾担任加拿大航空公司首席执行官,他在巴黎接受媒体采访时说,一旦飞机失事坠入深海,寻找机载黑匣子就会十分困难且花费巨大。即便飞机是在陆地坠毁,黑匣子通常也会破损。

相比之下用卫星传输航空器的飞行数据既高效又省钱。让尼奥指出,卫星传输系统可以将飞机飞行过程中的所有数据传回相关部门,一旦飞机失事只需通过常规电脑操作就能知道失事飞机的一些重要情况,用不着完全指望找到黑匣子研读数据。他认为,7年前他提出用卫星传输数据代替黑匣子记录数据时,前者的运营成本还很高,但近年来其费用直线下滑,成本已经不是障碍。

当日,欧洲空中客车公司首席执行官托马斯·恩德斯也对媒体说,空客正在研究利用卫星技术替代黑匣子的可能性。

## 小布什欲建“顶级”智库

### 用来推广其理念信条

据新华社华盛顿9月4日专电 据《华盛顿邮报》网站4日报道,卸任9个月的美国前总统布什正在积极筹建一所智库,并欲将它打造成“世界一流”智库。

布什3日委任曾在他的政府中负责公共外交和公共事务的副国务卿詹姆斯·格拉斯曼为该智库执行主任。该智库将“推动那些根源于自由、机会、责任和同情等核心理念的政策和计划”,并通过研究、讨论以及奖学金等方式来推广布什的理念信条。

据悉,这所筹建中的智库是设在得克萨斯州拉达斯基市南方卫理公会大学的“布什总统中心”的一部分。布什离任前在达拉斯购置了房产,目前主要在那里居住。